

# Выступают мастера искусств

ГРУППА СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ГЕРМАНИИ, 25 октября (От наш корр.) Недавно гостями часовых переднего края были артисты Московского театра имени Маяковского. В групповом Доме офицеров они показали вошнам сцены из спектаклей «Гамлет», «Аристократы», «Иркутская история». Актеры выступили также с чтением стихов и отрывков из произведений советских поэтов В. Маяковского и А. Твардовского.

Особенно тепло зрители приняли выступления известных мастеров искусств народного артиста СССР Л. Н. Свердлина, народного артиста РСФСР М. М. Штрауха и других.

«КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

г. МОСКВА

26 ОКТ 1963